

# Доктор Кеннет Мэтьюз, Бытие, занятие 4, «Садовая история», часть 2

© 2024 Кеннет Мэтьюз и Тед Хильдебрандт

Это доктор Кеннет Мэтьюз и его учение о книге Бытия. Это занятие 4, «История сада», часть 2, Бытие 2:4–3:24.

Четвертый сеанс посвящен тому, что произошло за пределами сада. На третьем занятии, в первой и второй частях, мы сосредоточились на событиях в саду, описанных во второй и третьей главах Книги Бытия.

Чтобы оценить значение того, что произошло в истории первой человеческой семьи, нам было бы полезно еще раз кратко вернуться к тому, что мы находим во второй и третьей главах, чтобы подготовить читателя к лучшему пониманию событий, происходящих за пределами сада. Первое, на что мы обращаем внимание, это важные для нас пророчества суда в стихах с 14 по 19. описывает то, что произойдет в будущем, со ссылкой на битву, которая произойдет между потомками змея и потомками женщины, в конечном итоге приведет к победе со стороны потомков женщины.

В промежуточный переходный период будет продолжаться борьба, и мы увидим, как она будет развиваться исторически через нечестивцев, которые противостоят вещам Божиим, а затем через праведников, которые соответствуют Божиим обещаниям и Его характеру. Второе предсказание суда относится к женщине, и, кстати, этот отрывок стал источником множества споров об отношениях между мужчиной и женщиной в церкви, а также дома. Что мы можем понять из оракула суда относительно женщины, так это то, что в некотором смысле она будет подчиняться своему мужу.

Теперь позвольте мне быстро сказать, что это не касается гражданских дел. Это касается церкви и семьи, и в первую очередь, что более важно, семьи, а затем семьи Бога в церкви. Но когда дело доходит до общества, например, о роли женщин в правительстве, торговле и многих других областях, включая медицину, это к нему не относится.

Когда он читает последнюю часть стиха 16: Опять же, я хочу повторить, что это носит описательный характер. Этому нет места в Библии, и когда вы поразмышляете об Апостоле Павле, который говорил об отношениях мужчины и женщины в браке, а также об отношениях мужчины и женщины в церкви, вы не найдете места. найдите увещание, повеление мужчинам осуществлять власть над женщинами. На самом деле вы обнаруживаете противоположную тенденцию со стороны апостола Павла, который призывает мужчин

относиться к своим женам с любовью, как мы находим описанным в 5-й главе Послания к Ефесесянам. И в том же отрывке жена должна проявлять честь по отношению к мужу.

Здесь действительно важен порядок. Порядок — это то, что понимается в терминах таинства творения, такого, как мы находим его в главах 1 и 2. А затем, как вы помните, в главе 3 происходит изменение направления, беспорядок, а затем оракулы суда переупорядочивают, реорганизуют. Бог любит организационную структуру, баланс и симметрию, потому что это то, что находится внутри самого Бога, и мы вернемся к этой идее через мгновение.

Что мы действительно обнаруживаем, так это споры о том, что подразумевается под желанием и что подразумевается под правилом. Мы обнаруживаем, что эти два термина снова встречаются в Бытие, глава 4, стих 7. И причина, по которой я обращаюсь к нему для объяснения желания и правления, заключается в том, что они встречаются в одном и том же контексте. Многие думают, что это как-то связано с их сексуальными отношениями, учитывая, что предыдущая половина стиха 16 говорит о деторождении.

Однако я обнаружил, что в главе 4 встречаются те же слова, что будет очень полезно для объяснения используемой здесь терминологии. Обращаясь к главе 4, стиху 6: Тогда Господь сказал Каину: Это имеет отношение к принятию жертвы и поклонения Авеля, тогда как отказ от жертвы и поклонения Каина. Каин очень разгневался на это, и Господь обратился к нему: «Что ты гневаешься?» Почему твое лицо опущено? Если вы будете поступать правильно, разве вас не примут? И здесь мы подходим к важности стиха 7. Если вы будете поступать правильно, разве вы не будете приняты? Но если вы не делаете того, что правильно, Грех притаился у вашей двери.

Затем здесь есть образ того, как грех будет у дверей дома. И что животное, которое приседает, и оно используется в переносном смысле для животного, Грех приседает, как животное, у вашей двери. Другими словами, если вы разбудите животное, сделав что-то неправильное, животное нападет.

Это чем-то напоминает мне собаку, которая слышит что-то снаружи, а затем начинает действовать и лает. И это своего рода современный образ того, что мы видим здесь изображенным. Итак, грех прижался к вашей двери, готовый наброситься на вас.

Именно здесь в игру вступает наш язык главы 3. Это грех, желания, одно и то же слово, желания обладать тобой. Другими словами, чтобы контролировать вас.

Но ты должен, здесь читается правило в НИВ, но ты должен овладеть им, ты должен контролировать его, чтобы избежать последствий необузданного гнева, который приведет к убийству твоего брата Авеля. И, конечно, именно это происходит в главе 4. Итак, я думаю, что то, что описано в стихе 16, будет будущей

борьбой полов, как мы это говорим. В семейной жизни между мужьями и женами возникнет конфликт, и это одно из последствий семейных грешников, связанных друг с другом через брак.

Но есть желание не приказывать, а контролировать. Не будет покорного духа любви, взаимной привязанности и единства целей в достижении благословения, которое Бог предусмотрел для мужчин и женщин. Мы помним, что в 1-й главе, 28-м стихе было обещано благословение деторождения.

Таким образом, здесь грех самым серьезным образом повлиял на намерение Бога создать отношения любви вместо борьбы, которая увековечивается желанием каждого, жены и мужа, подавлять, преодолевать или контролировать своего супруга или ее супруга. . Затем второе относится к человеку, а следующее, третье, относится к мужчине. А вот описание того, что станет с занятием человека земледельцем.

И теперь ему предстоит мучительный труд, подобно тому, как женщине предстоит мучительный труд при родах. Обратите внимание, что в стихе 17 говорится, что проклята земля. Что поразительно в этом повествовании, так это то, что в стихе 14 присутствует проклятие змея, а затем проклятие земли.

Нет проклятия, которое Бог наложил бы на женщину или мужчину. И я думаю, что следствием этого является то, что мужчина и женщина подлежат искуплению, и Божий план благословения для человеческой семьи не устарел, он все еще действует и что Бог предпримет необходимые шаги, чтобы гарантировать, что он будет реализован. реализоваться в человеческой семье, которую он создал и сделал это из любви к мужчинам и женщинам, уникально созданным по его образу. Теперь, напротив, мы обнаружим, что в главе 4 у вас есть описание того, как Бог выносит проклятие Каину, потому что он является убийцей изображений.

Он разрушил образ Божий, убив своего брата Авеля. Кроме того, мы обнаружим, что внутри каждого из этих трех оракулов суда есть надежда, надежда, проблеск света, победа над змеем, женщина, имеющая детей в соответствии с предполагаемым благословением, и затем, хотя это будет очень беспокоить человека по поводу его окружающей среды и работы на земле, будет продуктивность, будет пища. В стихе 20 мы видим, что мужчина Адам назвал свою жену Евой, потому что она станет матерью всего живого.

Между Евой, что означает «живая», происходит игра слов, а затем объяснение того, почему ее называют живой, и это буквально означает, что она мать всего живого. Вы поймете, что это настоящий поступок со стороны человека, Адама, потому что я думаю, что он испытывает чувство глубокого раскаяния и покаяния, и поэтому он действительно возлагает обновленную веру в Божьи обещания, что от Адама и Евы произойдет наследие, семья через деторождение. Затем мы увидим вторую тенденцию со стороны Бога, который проявляет свою благодать, предоставляя гораздо более подходящую для климата одежду.

И эта одежда — шкуры, одежды из кожи, что подразумевает жертвоприношение, шкуру, снятую с животного. Здесь не сказано конкретно, что

здесь идет жертвоприношение в виде животного. Это вполне может подразумевать это, и я думаю, что первые читатели истории Бытия в контексте карьеры Моисея, их восприятия того, как им следует поклоняться Господу, вероятно, поняли бы, что это происходит в Эдеме, шаг, сделанный Богом, посредством чего приносится жертва для искупления, прощения грехов и примирения, ставшего возможным благодаря заместительной жертве.

Я мог бы также сказать, что теперь мы начинаем видеть тенденцию греха, наказание, а затем активную работу Бога, и именно это и есть благодать, это активная работа Бога по обеспечению надежды и постоянного благословения со стороны Бога. по отношению к тем, кто испытал греховность, а в некоторых случаях и весьма вопиющее зло, что есть надежда. Итак, мы могли бы задать такой вопрос: что было потеряно, когда дело дошло до греха, совершенного в 3-й главе? И мы говорили в прошлый раз как о первородном грехе, об источнике греха, о том, что мужчина и женщина являются грешниками. Таков их характер, их природа, их склонность в мыслях и действиях. И вместе с этим, конечно, приходит первородная вина.

И я говорю, конечно, потому что становится совершенно ясно, что мужчина и женщина прячутся от Бога под деревьями в саду, что является иронией, поскольку деревья в саду были предоставлены Богом для их благословения и наслаждения: и там они прячутся от Господа. Господь противостоит им, задавая вопросы, чтобы добиться от них исповедания. И посреди всего этого, конечно, они проявляют чувство стыда и вины.

Таким образом, они не только практиковали новые отношения, разорванные отношения с Богом, но и общение с Богом в саду теперь разорвано, и те любовные отношения, которые предлагаются в книге Бытия, были потеряны. Но вот вопрос, который я задаю: потерялось ли изображение? Что произошло и что это будет означать для жизни за пределами сада? Что ж, изображение не было уничтожено. Когда Бог создал мужчину и женщину, когда Он создал человечество по Своему образу, вы помните, я говорил об образе, включающем в себя личность.

Итак, хотя они становятся источником греха, а их потомки также получают наследие первородного греха и первородной вины, как поясняет Римлянам 5, стихи с 12 по 21, мы обнаружим, что они остаются личностями. Они остаются под особой заботой Бога и Его планом и целью для тех, кто создан по образу Божьему. Теперь есть свидетельства того, что образ не затерялся в самой книге Бытия.

Например, в 9-й главе Бытия, 6-м стихе мы читаем: «Кто прольет кровь человеческую, через человека будет пролита кровь». Ибо по образу Божию сотворен человек или человечество. Итак, хотя это происходит даже после описания потопа в главах с 6 по 8, Бог по-прежнему называет людей в человечестве созданными по Его образу. В Новом Завете есть еще одно указание, Иакова 3 стих 9: «Языком восхваляем Господа и Отца, а им проклинаем людей, сотворенных по подобию Божию».



Итак, Иаков утверждает, что язык очень изменчив и может использоваться для прославления Господа или для проклятия других. И как может кто-то осмелиться проклинать, отвергать, насиловать, причинять вред человеку, если этот человек создан по подобию Божию. Так что изображение не потерялось.

Изображение не уничтожено. Я думаю, что мы хотим посмотреть на то, как в Библии, когда мы заново взглянем на Ветхий Завет, я думаю, мы получим лучшее представление о том, что было потеряно. Не только были нарушены отношения с Богом, но мы также видим, что то, что Бог дал мужчинам и женщинам, а это была бы честь и слава, потеряно.

Итак, когда дело доходит до изображения, вы помните, что изображение используется царских особ, которые являются правящими фигурами. А в главе 1, где описывается, как все мужчины и женщины созданы по образу Божьему, говорится о том, что я называю демократизацией чести и славы, всех равных в своем существе. И это будет включать пол и возраст.

Сюда входят те, у кого есть умственные проблемы или физические недостатки. И этническая принадлежность, то есть все мужчины и женщины, независимо от их происхождения, этнической принадлежности или образования. Другими словами, когда дело доходит до создания мужчин и женщин как человеческих существ, на самом деле не существует классовой системы.

Важно, что внутри этого единства всех мужчин и женщин, созданных по образу Божьему, необходимо разнообразие, как я заметил, различных сексуальных ролей, мужских и женских. И, кстати, в главе 1, стихи 26 и 27, используется язык «мужчина и женщина» в противоположность мужу и жене, настолько мужчина и женщина, независимо от того, имеется в виду брак или нет, что личности по отдельности создаются в образ Бога.

Теперь, в контексте, полезно признать, что мужчина и женщина играют решающую роль, каждый из них играет решающую роль в достижении благословения, которое Бог задумал для человеческой семьи, потому что воспроизводство и деторождение, в главе 1, стих 28, являются частью этого благословения. Итак, в стихах 26 и 27 упоминаются мужчина и женщина, и что они, в силу разнообразия их роли в продолжении рода, оба необходимы, оба существенны. Теперь, что нам особенно помогает, так это поразмышлять на несколько минут над Псалмом 8. Псалмопевец думает и размышляет над рассказом о творении.

При этом он упомянет славу и честь, которыми Бог наградил человечество изначально в саду. Он противопоставляет в 8-м псалме величину, необъятность, чудо всего сотворенного порядка, а затем говорит о том, каким незначительным кажется человечество. Итак, в стихах с 5 по 8 говорит псалмопевец, Ты, то есть Бог, сотворил людей немного ниже ангелов.

И я думаю, что он здесь, конечно, имеет в виду две сферы. Есть земная сфера, а

есть ангелы небесные. И в этом

смысле являются ли они людьми немного ниже, еще имеющими, конечно, большое достоинство, как человеческие существа, но немного ниже небесной, небесной сферы ангелов?

И там сказано: увенчайте их, мужчину и женщину. Видите, это перекликается, не так ли, с тем, что мы уже сказали о царских личностях, правящих личностях, и о том, что мужчина и женщина, как говорится, часть благословения в стихе 28, будут осуществлять определенную власть над всем творением. , поскольку они получили от Бога его производную власть и подотчетны Ему, но также и в результате получили от Бога полномочия эффективно управлять. Говорят, со славой и честью.

Итак, в стихе 6 ты поставил их начальниками над делами рук твоих. Ты кладешь все им под ноги. И опять же, это изображение правящей власти, восседающей на короне, троне, увенчанной и восседающей на троне, и осуществляющей власть под ногами в картине осуществления владычества.

Стих 7: весь мелкий и крупный скот, и звери дикие, птицы небесные и рыбы морские, все, плывущие по стезям морским. Совершенно очевидно, что это размышление псалмопевца к первой главе книги Бытия. Обратите внимание, что здесь не говорится «изображение». Я думаю, это предполагает это, если предположить, что вы знаете 1-ю главу Бытия. Вот что было потеряно.

Не образ, а, скорее, высокий стандарт, высокое положение, которое Бог занимал для мужчин и женщин, когда они были созданы и им было дано задание производить потомство, а также владычествовать. Вот что было потеряно. Когда мы приходим к пониманию возможности вернуть то, что было потеряно, нам приходится полагаться, как мы находим в книге Бытие и в остальной части Писания, что именно Бог действует от имени того, что было потеряно человеческой семьей в их восстании. .

И это подхвачено во 2-й главе Послания к Евреям. И если вы вместе со мной обратитесь ко 2-й главе Послания к Евреям, там автор Послания к Евреям опирается на 8-й псалом, чтобы подробно рассказать о том, как это было существо, обратитесь внимание на прогрессивное существо, реализованное, я говорю: в Иисусе Христе. Итак, обратимся со мной ко 2-й главе Послания к Евреям, и мы начнем ее с 5-го стиха. Здесь, во 2-й главе, автор Послания к Евреям говорит о том, какими были его братья, то есть Иисус, то есть люди, исполнили обещание Господа Иисуса в отличие от ангелов, которые не смогли совершить для падшего человечества того, что совершил Иисус как полностью человеческая личность и полностью послушный слуга Господу. Итак, стих 5, не ангелам покорил Он будущую вселенную, но о которой мы говорим.

Но место есть, и, конечно, в то время нет ни главы, ни стиха, и поэтому, когда речь идет о каком-то месте, он имеет в виду наш 8-й псалом. Что такое человек, что ты помнишь о нем, сыне человек, что ты заботишься о нем, ты сделал его немного

ниже ангелов, и ты увенчал его славой и честью и все положил под ноги его. А вот комментарий автора Послания к

Евреям. Подчинив Ему все, Бог не оставил ничего, что не было бы Ему подвластно.

Однако в настоящее время мы не видим всего подчиненного Ему, но видим Иисуса, и это такое важное выражение со стороны автора Послания к Евреям, но контраст. Итак, в конечном итоге решение находится в Иисусе, который был поставлен немного ниже ангелов теперь из-за воскресения Иисуса Христа. Он получил в своем человечестве, воскресшем человечестве, славу и честь, и они были восстановлены для всех тех, кто во Христе Иисусе, кто получил и принял его жизнь, его жизнь воскресения, и, поступая так, Бог снова разделяет через Христа Иисуса Свою славу и честь.

Читая дальше, мы находим в стихе 9, потому что он претерпел смерть, какое удивительное наблюдение: вместо того, чтобы стать правящей фигурой, Иисус Христос был вознагражден Богом из-за его готовности, его добровольного подчинения воле Бога, его отца, в страдании от смерти, с какой целью? Чтобы по благодати Божией он вкусил смерть за всех и многих сыновей привел в славу, надлежало Богу, для которого и через которого все существует, творца их спасения сотворить совершенным через страдания. И здесь мы имеем четкое указание на искупительное дело Христа на кресте. И именно это влияет на то, что будущее теперь является частью нашей жизни во Христе Иисусе.

Оно завершится с пришествием Господа нашего Иисуса во время Второго пришествия. А пока мы наслаждаемся и переживаем пришествие. Предложение королевства было сделано.

Те, кто принимают и входят в Царство, предусмотренное через Господа нашего Иисуса Христа, находятся в процессе прославления. Мы находимся в процессе прославления. В молитве Иисуса к Отцу в 17-й главе Евангелия от Иоанна он действительно молится Отцу, чтобы Он вернул ему проявление чести и славы, которые он когда-то имел перед Отцом, прежде чем стал человеком и перенес испытания и трудности нынешнего зла. возраст, как говорит об этом Павел.

И весь грех, и развращенность, и все это во всех отношениях кружится вокруг Иисуса. И все же он остается стойким в своем послушании, выполняя то, что не удалось сделать первому Адаму. Итак, мы обнаруживаем, еще раз повторяя это, что то, что доступно всем нам, кто услышит это великое Евангелие, это Евангелие освобождения от грехов и порабощения, и то, что Бог имеет для нас Свою жизнь, Свою честь, и слава.

Иисус молится о своих учениках в Иоанна 17 и говорит: «И дай им, то есть ученикам, славу Мою, которую мы разделяем, Отца и Сына, а также радость Мою. Итак, что потеряно, честь и слава, и что находится в стадии реализации, это опять-таки Божий план спасения. Поскольку в стихе 22 главы 3 мы видим, что человек теперь стал подобен одному из нас, мы снова сталкиваемся с множественным числом, где Бог говорит о себе как о множественном числе.

Этот человек теперь стал подобен одному из нас, знающему добро и зло. Я хотел бы сделать паузу и обратиться к вопросу, касающемуся триединого Бога, к вопросу о том, как получается, что Бог один, но в то же время кажется, что внутри Бога существует множественность. И если мы вернемся к первой главе Бытия, мы увидим, как это показано в стихах 26 и 27.

В 26-м номере написано: «Сотворим человечество по нашему образу». Есть идея множественного числа. А затем, когда нам исполняется 27 лет, мы видим работу единственного и множественного числа.

Итак, Бог создал человечество по своему образу. Итак, перед нами единственное число. По образу Божьему он создал их человечество.

Мужчина и женщина, он создал их. Итак, в стихе 26 мы имеем множественность. В стихе 27 мы видим единство Бога.

Это также указано в человечестве, где в стихе 27 говорится: «Он сотворил его», то есть единое человечество, а затем разнообразие, мужское и женское, Он сотворил их. Теперь давайте немного поразмыслим о том, чему учит Библия, сначала в контексте Книги Бытия. В контексте Книги Бытия с самого начала есть предложение о том, что Бог один, но внутри Бога существует множественность.

Я бы предложил еще раз взглянуть на стих 2 и обнаружить, что, по крайней мере, мы можем сказать, что Дух Божий, носящийся над водами, будет указывать на то, что Дух Божий создает множественность внутри единого единства Бога. Там не говорится о триединстве, но я думаю, что мы можем с уверенностью сказать, что здесь указано множество. Итак, обстоит ли то же самое где-нибудь в книге Бытия? Конечно, это христианская позиция по отношению к Богу.

И в его существе есть единство, а также внутри его существа мы имеем множество лиц: Отец, Сын и Святой Дух. Но можем ли мы найти в самой книге Бытие что-нибудь, что еще больше указывало бы на множественность? И тогда мы хотим обратиться к 18-й главе Бытия, и это из жизни Авраама. И это очень увлекательный рассказ о трех посетителях, и это происходит в лагере Авраама.

И эти трое посетителей приходят в свое путешествие, и, как и должно быть Аврааму, он предлагает им гостеприимство, предоставляя им место для отдыха, а также еду. Но заметьте вместе со мной, если вы обратитесь к Бытию 18, стиху 1: Тогда Господь явился Аврааму возле больших деревьев Мамре, когда он сидел у входа в свой шатер в знойный день. Авраам взглянул и увидел троих, как сказано, мужчин.

Имейте это в виду, когда речь идет о трех мужчинах. А затем перейдите к стиху 10. Затем Господь и я хотим, чтобы вы заметили, что Господь здесь, вероятно, имеет в виду Яхве.



Я обязательно вернусь к вам примерно в это же время в следующем году, и у Сарры, вашей жены, родится сын. Итак, один из трёх мужчин — это, по сути, Господь Бог. Обратите внимание, что в стихе 13 говорится: «Тогда Господь, теперь это, несомненно, божественное имя Яхве». Господь сказал Аврааму, и снова один из трёх человек говорит, и в повествовании один из трёх человек идентифицируется как Господь.

Давайте еще раз посмотрим на стих 16. Когда мужчины встали, чтобы уйти, стих 17: «Тогда Господь сказал: «Вы видите это взад и вперед», взад и вперед указывает на то, что их внешний вид такой, как будто они мужчины. Но на самом деле это не так.

Они не люди, а скорее, как мы увидим, Бог и ангелы. Обратите внимание на главу 19, где говорится о двух ангелах. Итак, существует множество, трое, проявляющиеся как люди, но не воплощающиеся как люди.

Не то, что мы находим у Господа Иисуса Христа, который стал не просто видом человека, но стал целиком и полностью человеком. И у нас есть Господь, а также два ангела, которые тоже кажутся людьми. Итак, в 18-й главе книги Бытие есть некоторое указание на то, что единство Бога включает в себя тайну Его многообразия.

Это может быть полезно для объяснения того, что происходит при создании самой учетной записи. Итак, если у нас есть Бог и есть Дух, что мы скажем об Иисусе Христе? Есть ли у нас какие-либо указания на то, что в рассказе о сотворении участвует Иисус Христос? Что ж, мы не удивлены, что его имя не встречается здесь, в книге Бытия. Скорее, мы обнаруживаем его роль, потому что в Божьем надзоре за творением есть промежуточный этап.

И это посредничество Бога посредством произнесенного слова. Что касается Иисуса Христа, то в Новом Завете мы имеем объяснение этого. В частности, есть два отрывка, в которых говорится о присутствии Сына Божьего в творческом слове при творении.

И Иоанна 1, стихи 1-5, несомненно, являются отражением того, что мы находим в творении, когда Иоанн, автор Евангелия, размышляет о личности Иисуса. Итак, просто продолжайте читать первую главу, и станет все более ясно и никоим образом не подлежит сомнению, что он говорит об Иисусе как о Слове. В начале было Слово, и Слово было у Бога.

И затем сказано: «И Слово было Бог». Итак, здесь не говорится, что он стал Богом, но, скорее, в своем существе он был идентифицирован как божественный. Он был с Богом в начале.

Через Него все было создано, без Него не было создано ничего из того, что было создано. И он был жизнью, и эта жизнь была светом всего человечества. Свет во

тъме светит, и тъма не обьяла его.

И затем в Послании к Колоссянам 1 стих 15 Сын является образом невидимого Бога, Главного, Первенца над всем творением. Язык-первенец — это юридический язык, а не биологический язык. Как вы знаете, в еврейской жизни существует обычай первенца, согласно которому первенец является наследником своего отца.

Таким образом, первенец означает, что он, по сути, играет роль отца, который, как первенец, наследует то, что отец ему дарует. Ибо Им, стих 16, создано все, что на небесах и на земле, видимое и невидимое: престолы ли, или силы, или начальства, или власти, все Им создано и поразительно для Него. Он прежде всего, и в Нем все держится.

Итак, из этих двух стихов мы можем заключить, что Иисус Христос участвовал в творении так же, как Отец и Дух. Я хочу указать, почему это так важно в нашем понимании, прежде чем мы приступим к жизни вне сада. И вот когда дело доходит до разницы между многобожием, характерным для древних ближневосточных богов и богинь, и тем, что продолжают и подтверждают еврейские писания в Новом Завете, это то, что внутри Бога у вас есть личности.

Итак, это означает, что если вы обратитесь к сегодняшним религиям, Бог, даже если он не политеистический, Бог — это моноличность, одна личность. Нет другого человека, которого Бог мог бы любить. Любовь тогда приходит после творения.

Итак, на древнем Ближнем Востоке, с многобожием, это грубое представление человеческого воображения. Что касается религий, например ислама, то он должен создать только одного человека, чтобы проявить любовь к своему творению. Но внутри Бога вы имеете вечно и совершенно, полностью и всецело любовь между Отцом, Сыном и Святым Духом.

Позвольте мне поразмышлять об этом в 1 Иоанна 4, стих 8. Кто не любит, тот не знает Бога, потому что Богу свойственна любовь. Бог — любящий, а Иисус Христос — возлюбленный, он принимает Бога. Вот как Бог проявил Свою любовь среди нас.

Другими словами, в христианской вере мы не говорим о любви и познании абстрактно, просто в терминах мыслей и идей, а скорее в очень практическом, конкретном выражении этой любви. Итак, если бы мы спросили: что это за любовь, которую характерно проявляет Бог? Вот как Бог проявил Свою любовь среди нас. Он послал Своего Сына, Сына Единородного, в мир, чтобы мы могли жить через Него.

Это любовь. Не мы возбуждали любовь, но Он, Бог, возлюбил нас и послал Своего Сына в искупительную жертву за наши грехи. Итак, любовь Божия такова природа, что она переполняется, она исходит, она направлена внутрь себя, любовь совершенная, совершенная.

И Божий характер, Его природа здесь . Возможно, это отток. И именно Дух внутри Бога объединяет. Вы можете думать о нем как о соединителе. Я не решаюсь сказать «любовь сама по себе», потому что это звучит как «оно», когда он человек.

Но принимая это во внимание, у нас есть Бог-Отец, который является Любящим, Иисус Христос, который принимает любовь, Возлюбленный, и именно любящий Дух объединяет совершенную гармонию, любовь Бога. Таким образом, именно любовь Божия побудила Бога творить. И это цель и план, который Бог имеет для человечества из-за Его благосклонности к Своим творениям и Своей любви.

И он приступит к своим всемогущим и могущественным методам, чтобы гарантировать, что любовные отношения будут полностью и полностью восстановлены. А совершить это можно только через побуждение, начало любви со стороны самого Бога. И что через Возлюбленного, через Его Сына, Иисуса Христа, это любовное примирение совершается от нашего имени.

На следующем занятии мы продолжим думать о жизни за пределами сада.

Это доктор Кеннет Мэтьюз и его учение о книге Бытия. Это занятие 4, «История сада», часть 2, Бытие 2:4–3:24.